

Suwałki, dnia 21 lipca 2026 r.

ZP.271.19.2026

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „*Dostawa samochodu ciężarowego – wywrotki*”.

Zgodnie z art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 poz. 793 ze zm.) Zamawiający odpowiada na pytania z dnia 20.07.2026 r.:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści skrzynię biegów zautomatyzowaną, bez pedału sprzęgła, z możliwością manualnej zmiany biegów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści 2 pojedyncze fotele pasażerów?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści zamiast ławki dla dwóch pasażerów, pełnowymiarowe, ergonomiczne oraz spełniające wszystkie wymagania bezpieczeństwa oddzielne fotele?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie.

DYREKTOR
Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach
mgr inż. Tomasz Drejer

14